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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/08/2011

PRESIDENTE (José Rocha) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (José Rocha) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

recursos para a saúde pública.

MARCON (PT, RS) - Realização pelo movimento Via Campesina do

Acampamento Nacional pela Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal. Pauta

de reivindicações dos trabalhadores rurais. Apelo ao Governo Federal de

renegociação de dívidas dos pequenos agricultores brasileiros.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo aos membros da Comissão de

Finanças e Tributação de celeridade no exame do Projeto de Lei nº 6.613, de 2009,

sobre a criação do Plano de Carreira dos Servidores do Poder Judiciário da União.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Como Líder) - Defesa de criação do Estado

do Carajás.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Elevação, pelo Governo Federal, do

nível de investimentos no País.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Implantação da Política Nacional

de Resíduos Sólidos no País. Apresentação do Projeto de Lei nº 1.908, de 2011,

acerca de tratamento diferenciado, em relação à incidência do Imposto sobre

Produtos Industrializados — IPI, a estabelecimentos industriais ou equiparados a
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industriais, de cujas operações resultem produtos reciclados contendo resíduos

sólidos. Importância da proposição para a preservação do meio ambiente. Sucesso

do modelo de tratamento de esgoto implantado do Município de Palma Sola, Estado

de Santa Catarina.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Crise reinante no âmbito

da Faculdade de Medicina Estácio de Juazeiro do Norte, no Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Outorga, pela Câmara Municipal de Manaus, da

Medalha de Ouro Zany dos Reis à Primeira-Dama do Estado do Amazonas, Nejmi

Aziz. Realização do 1º Festival Folclórico de Manaquiri e da 21ª Festa do Sol, no

Município de Lábrea, no Amazonas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 127º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Lavras da

Mangabeira, Estado do Ceará.

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA) - Falecimento da jovem Karen Montenegro de

Oliveira, do Município de Caetité, Estado da Bahia.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Convite à Ministra de

Relações Institucionais, Ideli Salvatti, para participação em reunião com

Coordenadores de bancadas da Região Nordeste destinada ao debate do

contingenciamento de recursos de emendas orçamentárias, na Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (José Rocha) - Leitura de Atos da Presidência sobre o

indeferimento liminar das Emendas de nºs 64, 65, 66, 69, 70, 76 e 77, apresentadas

à Medida Provisória nº 535, de 2011, e das Emendas de nºs 5, 6, 9, 11, 12,

oferecidas à Medida Provisória nº 538, de 2011, em face de conteúdo alheio às

matérias, tudo em conformidade com a decisão da Presidência sobre a Questão de

Ordem nº 478, de 2009.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Propósito da Corrente Afirmação Democrática

do PMDB de obstrução das votações na Casa até a inclusão na pauta da proposta
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de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

recursos para a saúde pública. Improcedência de matéria jornalística a respeito da

realização pelo PMDB de manifestação contra o Líder do partido, Deputado

Henrique Eduardo Alves.

ROMÁRIO (Bloco/PSB, RJ - Como Líder) - Necessidade de investigação de

denúncias de irregularidades em desapropriações de áreas para a realização de

obras da Copa do Mundo de Futebol 2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Acerto da inclusão do médico cardiologista

Roberto Kalil Filho no quadro de docentes da Universidade de São Paulo — USP.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Participação do orador em audiência pública

destinada ao debate sobre a construção de aterro sanitário, na cidade-satélite de

Samambaia, Distrito Federal. Irregularidades no lançamento do edital do Programa

Bolsa Universitária.

PADRE TON (PT, RO) - Reunião de Parlamentares com membros do

Ministério Público Federal destinada ao debate da situação da Reserva Indígena

Roosevelt, terras do povo Cinta-Larga, localizada entre os Estados de Rondônia e

Mato Grosso. Participação do orador na Festa da Semente Crioula, realizada no

Município de Ouro Preto, Estado de Rondônia. Relato da visita do Parlamentar ao

Município rondoniense de Vilhena.

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Riacho de Santana, Cocos e

Barra do Mendes, Estado da Bahia. Comemoração do aniversário natalício do

orador no Município de Coribe.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Anúncio da posse do Deputado Mendes

Ribeiro Filho no cargo de Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Encaminhamento de indicação ao Ministério dos Transportes para realização de

audiência pública destinada ao debate da reativação de ferrovias no Brasil.
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DÉCIO LIMA (PT, SC) - Desenvolvimento socioeconômico do País.

Importância do lançamento pelo Governo Dilma Rousseff do Programa Minha Casa,

Minha Vida; do Plano Brasil Sem Miséria; do Plano Brasil Maior, destinado ao

fortalecimento da indústria nacional, e do Programa Nacional de Acesso ao Ensino

Técnico e Emprego — PRONATEC. Acerto da concessão pelo Governo Federal de

bolsas de estudo a estudantes brasileiros no exterior. Elevação das faixas de

enquadramento no Super-SIMPLES e no Programa Microempreendedor Individual

— MEI. Imediata aprovação pela Casa de alterações do texto do Projeto de Lei

Complementar nº 123, de 2004.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de parecer à

proposta de reforma política pelo Relator da respectiva Comissão Especial,

Deputado Henrique Fontana.

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Excelência do projeto de

construção do Estádio Arena Pantanal, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso, com

vistas à realização da Copa do Mundo de 2014. Ações desenvolvidas pelo orador

em prol do setor turístico. Conveniência de adoção de plano estratégico de

investimentos na região fronteiriça de Mato Grosso com a Bolívia e o Paraguai.

Efeitos da regularização de veículos em situação irregular pelo Governo boliviano.

Necessidade de alocação, pelo Governo Federal, de recursos para as obras de

travessia urbana na Capital Cuiabá.

Aparteantes: JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA), MAURO BENEVIDES (PMDB,

CE).

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Atuação do orador na presidência da

Frente Parlamentar de Combate à Corrupção. Caráter sistêmico da corrupção no

Brasil. Apoio à utilização de algemas pela Polícia Federal em suas operações de

prisão. Trabalho sob o título Corrupção: Custos Econômicos e Propostas de
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Combate, elaborado pela Federação das Indústrias do Estado de São Paulo —

FIESP. Luta do orador contra a corrupção no Estado do Amazonas. Correlação entre

a impunidade e a influência política do Poder Executivo sobre os órgãos de

fiscalização. Sugestão à Presidenta Dilma Rousseff para criação do PAC da

Moralidade, destinado à estruturação dos Ministérios Públicos, dos Tribunais de

Contas e da Controladoria-Geral da União. Necessidade de aperfeiçoamento da

legislação de combate à corrupção.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ASSIS CARVALHO (PT, PI).

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, da admissibilidade da Proposta de Emenda à

Constituição nº 396, de 2009, acerca da prestação de serviço social remunerado em

municipalidades interioranas por profissionais recém-formados. Conveniência de

aprovação da matéria pela Casa.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Associação do orador ao discurso proferido pelo

Deputado Assis Carvalho no tocante à área de saúde. Falecimento de trabalhadores

da indústria petrolífera em decorrência de acidente aéreo, no Estado do Rio de

Janeiro. Realização pela Comissão de Minas e Energia de audiência pública, com a

participação do Presidente da PETROBRAS, José Sérgio Gabrielli, para a

apresentação do Plano de Negócios 2011-2015 da empresa. Defesa de distribuição

de royalties de petróleo da camada pré-sal entre os Estados e Municípios brasileiros.

Acerto da decisão do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de retomada da

indústria naval brasileira. Expansão da indústria brasileira de refino de petróleo, em

especial da refinaria de Mataripe, no Estado da Bahia. Importância da criação do

Fundo Social para aplicação de recursos da indústria petrolífera. Lançamento da 3ª

fase do Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e

Tecnológica. Criação de novas universidades federais no Estado da Bahia.

Ampliação de campi avançados da Universidade Federal da Bahia e da

Universidade Federal do Recôncavo da Bahia. Importância do Instituto Federal de

Educação, Ciência e Tecnologia — IFET. Lançamento, pelo INCRA, do edital de

contratação de técnicos com vistas à aceleração de processo de delimitação de
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terras das comunidades quilombolas. Construção de habitações para comunidades

de pescadores e marisqueiras, por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida.

Filiação da Prefeita Domingas da Paixão, do Município de Governador Mangabeira,

ao Partido dos Trabalhadores. Concessão do título de Cidade Cultural ao Município

do Maragogipe. Regozijo com a reassunção do mandato pelo Prefeito Municipal

Silvio Ataliba.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ASSIS CARVALHO (PT, PI).

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Solidariedade aos músicos impedidos do

exercício da profissão, em face do posicionamento contrário à filiação à Ordem dos

Músicos do Brasil — OMB.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Apoio do PMDB à votação

pela Casa do projeto de lei sobre a criação do Programa Nacional de Acesso ao

Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC. Realização, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de debate acerca da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre os recursos mínimos para o financiamento dos serviços públicos de

saúde. Participação do Ministro da Saúde no Congresso Nacional das Santas Casas

e Hospitais Filantrópicos. Fortalecimento do Sistema Único de Saúde — SUS.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Reativação do Programa Bolsa

Universitária pelo Governo do Distrito Federal. Realização pela Casa de sessão

solene ao ensejo do transcurso do 80º aniversário natalício do Sr. Ozires Silva,

fundador e ex-Presidente da Empresa Brasileira de Aeronáutica — EMBRAER.

Defesa da destinação de royalties oriundos da exploração de petróleo na camada

pré-sal para os setores de educação, ciência e tecnologia. Apelo ao Ministério da
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Justiça de resposta a requerimento de informações a respeito de investigações

sobre irregularidades em convênios do Programa Segundo Tempo, no Distrito

Federal. Apresentação ao Ministério do Esporte de requerimento para fornecimento

ao orador de cópias de processos de convênios do Programa Segundo Tempo.

Solicitação aos Senadores de resgate do texto original do projeto de lei apresentado

pelo orador proibitivo da contratação, pelo poder público, de empresas vinculadas a

Parlamentares e parentes até o terceiro grau. Papel da escola e da família no

combate à corrupção. Protesto contra o apoiamento do Governo do Distrito Federal

à instalação de usina de lixo na cidade-satélite de Samambaia.

VII - ENCERRAMENTO


